

BOROUGH OF MOUNTAIN LAKES COUNTY OF MORRIS, NJ

PUBLIC NOTICE – SPECIAL COUNCIL MEETING AND CHANGE OF MEETING LOCATION AND TIME

PLEASE TAKE NOTICE that the Borough Council of the Borough of Mountain Lakes will hold their regularly scheduled meeting on December 14, 2015. The regular session, to discuss or act upon public business, will begin at 8:00 pm at the Mountain Lakes High School Auditorium located at 96 Powerville Road, Mountain Lakes, New Jersey 07046.

Prior to the regularly scheduled meeting, the Borough Council of the Borough of Mountain Lakes will hold a Special Meeting on December 14, 2015 at 6:30 pm at the Mountain Lakes High School Lobby located at 96 Powerville Road, Mountain Lakes, New Jersey, 07046. The purpose of the meeting is a volunteer recognition event. Action may or may not be taken.

Michele Reilly, RMC Borough Clerk G. Douglas McWilliams Mayor